

ИСКРА БАРЗАСА

От Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с прискорбием извещают о безвременной гибели героев Советского Союза товарищей Анатолия Константиновича СЕРОВА и Полины Денисовны ОСИПЕНКО, последовавших 11 мая при исполнении служебных обязанностей в результате воздушной катастрофы и выражает свое глубокое соболезнование семьям погибших.

Правительство Союза ССР постановило:

1). Организовать правительственную комиссию по похоронам товарищей Серова и Осипенко в составе товарищей Булганина (председатель), Буденного, Мехлиса, Щербакова, Локтионова, Смушкиевича, Гризодубовой и Расковой.

2). Похороны товарищей Серова и Осипенко принять на счет государства.

3). Похоронить товарищей Серова и Осипенко на Красной площади у кремлевской стены.

ПАМЯТИ ГЕРОЕВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА АНАТОЛИЯ СЕРОВА И ПОЛИНЫ ОСИПЕНКО

Нестало двух замечательных людей нашей эпохи, двух героев Советского Союза — комбрига товарища Серова Анатолия Константиновича и майора товарища Осипенко Полины Денисовны.

11 мая в 9 часов утра при выполнении своих служебных обязанностей трагически погибли два славных сокола нашей родины товарищи Серов и Осипенко.

Коммунистическая партия и весь советский народ понесли огромную утрату. В лице комбрига Серова и майора Осипенко Красная Армия потеряла двух изумительных мастеров летного искусства, горячих патриотов советской родины.

Имена славных героев Серова и Осипенко известны всему советскому народу. Их летным мастерством восхищались не только у нас, но и далеко за пределами Советского Союза.

Анатолий Серов был подлинным мастером летного дела. Совсем недавно, в день 1-го мая трудящиеся Москвы любовались семеркой скоростных истребителей, демонстрировавших на Красной площади высокое искусство группового полета. Во главе этой славной семерки был Анатолий Серов.

Сын горняка уральских каменноугольных копей, квалифицированный столяр, товарищ Серов по путевке комсомола в 1929 году вступил в ряды военно-воздушного флота РККА. Он успешно окончил Оренбургскую летнюю школу

им. К. Е. Ворошилова. Смелый, решительный и отважный летчик через год уже командовал звеном истребителей.

Товарищ Серов никогда не останавливался на достигнутых успехах. Находясь в истребительных частях, он проявляет свой блестящий талант, командует отрядом истребителей на одном из ответственных участков обороны страны — на Дальнем Востоке. Затем учится в военно-воздушной академии РККА им. профессора Жуковского, работает в научно-исследовательском институте летчиком-испытателем, наконец начальником главной летной инспекции военно-воздушных сил РККА.

Товарищ Серов много работал над выращиванием молодых кадров летчиков истребителей, личным примером показывая высокое мастерство высшего пилотажа.

За проявленный героизм и выдающиеся заслуги при выполнении специальных заданий правительством товарищ Серов награжден тремя орденами Советского Союза и удостоен звания героя Советского Союза.

Анатолий Серов обладал лучшими большевистскими качествами — пламенной любовью к родине и к партии Ленина — Сталина, беззаветной отвагой, мужеством и непреклонной волей к победе. Верный сын советского народа, воспитанный партией Ленина — Сталина, он не имел более высокой цели в жизни чем беззаветно служить делу народа, делу коммунизма.

Смерть вырвала из наших

рядов одного из выдающихся организаторов славной сталинской авиации.

Вместе с товарищем Серовым погибла товарищ Осипенко Полина Денисовна — дочь украинского крестьянина, в прошлом батрачка, затем квалифицированная работница сельского хозяйства, выдвинувшаяся в первые ряды выдающихся военных летчиков.

В 1932 г. товарищ Осипенко вступила в школу летчиков. Затем работает в истребительной авиации быстро овладевает сложной

уверенности в своих силах, она с огромным подъемом бралась за любое трудное дело. Полина Осипенко была не только талантливой летчицей. Она была исключительно храбрым, хладнокровным, выносливым человеком, умеющим проявлять отвагу и мужество. Полина Осипенко безгранично любила советский народ и большевистскую партию Ленина — Сталина. За выдающиеся заслуги товарищ Осипенко награждена тремя орденами Советского Союза и удостоена звания Героя Советского Союза.

Вся жизнь и работа героев Советского Союза товарищей Серова и Осипенко служат примером преданности и беззаветной любви к нашей социалистической родине, Всесоюзной Коммунистической партии большевиков и вождю труда и человечества товарищу СТАЛИНУ.

Прощайте дорогие друзья и товарищи, любимцы советского народа и всей Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Ваш образ навсегда останется в нашей памяти.

Черных,
Б. Яковлев,
Гапанович,
В. Изотов,
Хальзунов,
М. Изотов,
Шелухин,
Шимко, Буторин,
Овчинин,
Арженухин,
Шевченко,
Лакеев, Душин,
Смирнов, Антонов,
Янушин, Николаев,
Гордиенко,
Клевцов, Белянов,
Данилин, Филин,
Холовцов, Супрун,
Степановский,
Нюхтинов,
Гусев, Смородинов,
Захаров, Воронов,
Снегов,
Померанцев,
Денисов, Каманин,
Хрюнин,
Нестеренко,
Герасимов, Ионов,
Евсеев, Ранов.



авиационной техникой. За короткий срок Полина Осипенко установила 5 международных женских рекордов. Из них наиболее выдающиеся известны всему миру перелеты по маршрутам: Севастополь — Архангельск и Москва — район Комсомольска — Амуре. Весь мир поражался героизму и отваге женского экипажа самолета „Родина“, в составе которого была Полина Осипенко.

Крепкая, энергичная, жизнерадостная, полная я

НАЧАЛАСЬ ПАРОВСПАШКА

Борясь за высокий ста-линский урожай передовые колхозы нашего района, сразу же после окончания сева, приступили к ранней вспашке паров.

В колхозах "Трудовой путь", "Заря свободы", "7-й конгресс Коминтерна" им. Ленина, "Белорусс", "Гроза капитала", "Труд", "Золотой Китат" и в ряде других вся живая и механизированная тягловая сила

переключена на подъем паров.

Передовой колхоз Ермаковского сельсовета "Трудовой путь", на 10 мая вспахал 10 гектаров глубокого и качественного пара.

На паровой кампании также развернуто социалистическое соревнование за сжатые сроки и высококачественную вспашку паров.

А-В.

Героическая борьба китайского народа

Уже 22 месяца японские захватчики ведут грабительскую войну в Китае. За эти месяцы войны великий китайский народ понес большие жертвы. Однако, эти жертвы не прошли даром. Сейчас японцы уже не могут с такой сравнительной легкостью, как это было в самом начале войны, занимать крупные города и обширные территории Китая.

Силы китайской армии значительно возросли. Усилился размах партизанского движения в тылу у японских захватчиков. Только лишь в одной Манчжурии действует 300 - тысячная партизанская армия, в боях с которой за последние месяцы японцы потеряли 3500 человек убитыми и свыше 5 тысяч ранеными.

На Южном фронте китайские войска ведут бои в окрестностях Кантона. В апреле китайские части выбили японцев из 500 деревень и городов вокруг Кантона.

Терпя неудачи, японцы вымешают свою злобу на местном населении. В начале мая японская авиация зверски бомбила заграждениями и фугасами бомбами нынешнюю столицу Китая — Чунцин. Было убито и ранено больше тысячи мирных жителей. Зверство японских захватчиков — свидетельство их бессилия сломить волю китайского народа в героической борьбе за национальную независимость своей родины.

(ТАСС).



Варварские бомбардировки японской авиации оставляют без кровя тысячи мирных жителей китайских городов и селений.

НА СНИМКЕ: — женщина с ребенком, оставшаяся без кровя после бомбардировки родного города.

Ф. Н. КОЖУХОВА НАГРАЖДЕНА ОРДЕНОМ

Указом Президиума Верховного Совета СССР, за выдающиеся успехи в деле школьного обучения и Советского воспитания детей в школе, за отличную постановку учебной работы и активное участие в общественной жизни деревни, учительница начальной школы прииска Левая Вершина, Кельбесского приискового управления, Фекла Никитична награждена Орденом Ленина.

Кожуховой Фекле Никитичне

Поздравляем Вас с высокой правительственной наградой Орденом Ленина.

Искренне желаем успеха на фронте просвещения.

Секретарь райкома ВКП(б) **Дядищев**.

И. О. председателя райисполкома **Акимов**.

Успешно реализуем 13-ю лотерею осоавиахима

С великой радостью и гордостью трудящиеся поселка Барзас встретили 13-ю лотерею осоавиахима. Все горят желанием приобрести билеты лотереи, ибо трудящиеся знают, что средства от реализации пойдут на укрепление оборонной мощи нашей родины.

За три дня среди колхозников рабочих и служащих поселка реализовано билетов на 2800 рублей. Первым закончили реализацию билетов коллектив райвоенкомата, где в среднем каждый приобрел билетов на 28 рублей; леспромхоз, госбанк и другие.

Надо сказать, что большая часть организаций и трудящихся еще не охвачены реализацией билетов. Не тревожит это председателя райсовета ОСО т. Механошина. Райсовет ОСО еще не возглавил по настоящему эту важную политическую кампанию.

Задача всех организаций осоавиахима и активистов оборонной работы — успешно закончить реализацию билетов 13-й лотереи осоавиахима. Надо помнить и не забывать, что каждый рубль, вложенный в укрепление оборонной мощи нашей страны, будет лучшим ответом провокаторам и поджигателям войны, которые уже не раз испытывали на своей спине силу и мощь нашей доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии. В. Гусев.



Стахановка Тогучинского пенькового завода тов. ШАПОВАЛОВА Л. Г. и тов. ЦВИК А. А., включившись в соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, перерабатывают в смену до 1500 килограмм конопли вместо 800.

НА СНИМКЕ: (слева на право) т. ШАПОВАЛОВА Л. Г. и ЦВИК А. А. за работой.

СВОДКА

о ходе сева яровых по колхозам Барзасского района на 10-ое мая 1939 г.

№ п-п	НАЗВАНИЕ КОЛХОЗОВ	План сева яровых всего в га	Посевно яровых всего в га	прод. выполне- ние
1.	"Труд"	19,5	30	153,8
2.	"7-й конгресс Коминтерна"	36	48,9	135,8
3.	"Сов. юстиция"	32,5	41,59	127,9
4.	"Белорусс"	37	47	127
5.	"Кайгер"	20,5	25,5	124,3
6.	"Красная поляна"	48,5	58,5	120,6
7.	Им. Ленина	58,5	68,5	117
8.	Им. Д. Ведного	31,5	36,6	116,1
9.	"Таежный партизан"	61,5	70,7	114,9
10.	им. 17-го партс'езда. Арсен. с.	29	32,46	111,9
11.	"Золотой Китат"	77	84,4	109,6
12.	"Кельбес"	19,5	21	107,6
13.	"Красный труд"	62	66	106,4
14.	Им. 1-е мая	43	45,63	106,1
15.	"Нацмен"	26,5	28	105,6
16.	"Трудовик"	36	37,85	105,1
17.	Им. 8-е марта	32,5	34	104,6
18.	Им. Ворошилова	85	88	103,6
19.	"Свобода"	46	47,6	103,4
20.	"Гроза капитала"	426,5	439,01	102,9
21.	"Красное поле"	35	36	102,8
22.	"Красный строитель"	53,5	54	100,9
23.	"Культурный путь"	455,5	457	100,3
24.	"Парижская коммуна"	178	178	100
25.	"Советский"	27,5	27,5	100
26.	"Прожектор"	21,5	21,5	100
27.	"16 лет Октября"	33,5	33,5	100
28.	"Красный боец"	56,5	55,75	98,6
29.	"Заря свободы"	44,5	42,5	97,7
30.	"Таежник"	149	144,79	97,1
31.	"Таежный маяк"	23	28	96,5
32.	"Гаражный кустарь"	57,5	55,25	96
33.	"Трудовой путь"	73,5	70,5	96
34.	"Труженик"	53	50,5	95,2
35.	"Красная гора"	117	110,76	94,7
36.	"Победитель"	452	424	93,8
37.	"Буревестник"	88,5	82,93	93,7
38.	Им. Чапаева	56	51	92,8
39.	"Большевик" Дмитр. с.	70	64,59	92,2
40.	"Красная весна"	65	59,57	91,6
41.	"7-й с'езд Советов"	33	30,22	91,5
42.	"Ударник"	39	35,6	91,2
43.	"Новый путь"	348,3	317,47	91,1
44.	"Память Кирова"	28	25,5	91
45.	"17 партс'езда" Борис. с.	60	52,67	89,4
46.	"Новая деревня"	447,5	398	88,9
47.	Им. Калинина	290,7	257	88,4
48.	"Новый мир"	68	60	88,2
49.	"Победа советов"	87,5	83	88
50.	Им. К. Марка	47	41	87,2
51.	"Красный май"	36	31	86,1
52.	"Пролетарская победа"	59,5	51,16	85,9
53.	"Большевик" Ром. с.	56	48	85,7
54.	Им. 518	554	468	84,4
55.	"Красный городок"	98,5	78,62	84
56.	Им. Пушкина	61,5	51,5	83,7
57.	"Красный куст"	136,5	110,4	80,8
58.	Им. М. Горького	130	96	73,8
ИТОГО ПО РАЙОНУ:		5870	5600	95,4

НАЙДЕН САМОРОДОК ЗОЛОТА

Артель им. 20 лет Октября (прииск Успенка) 7 мая на речке Александровка производила смытые работы со старых отвалов.

При внимательном отношении к работе, стахановец этой артели Федченко Арист Моисеевич обнаружил самородок золота весом в 245 грамм 500 миллиграмм.

Товарищу Федченко объявлена благодарность.

Мелешко.

Редактор БАСНАКОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Барзасскому райлесхозу требуется счетовод на постоянную работу.

Об условиях справиться в райлесхозе.